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Грађански рат у Либији се наставља. После пада Завије и луке Рас Лануф, Гадафијеве
снаге приближавају се Бенгазију. Четврт милиона људи напустило Либију. У Бриселу
Самит ЕУ о Либији.

  

Гадафијеве снаге, после успеха у освајању Завије и Рас Лануфа, спремају напад на
Бенгази, други град по величини у Либији. 

  

Град Завија, надомак Триполија, пао је у руке владиних снага, после вишедневних борби.
Кључна лука на истоку Либије, Рас Лануф, такође више није у рукама побуњеника који су
је напустили.

  

Агенције извештавају о наставку сукоба Гадафијевих снага и побуњеника у Рас Лануфу.

  

Либијски војни авиони бомбардовали су данас положаје побуњеника у Рас Лануфу,
погодивши један контролни пункт снага које се боре против власти Муамера Гадафија,
али и једну рафинерију, наводи Ројтерс.

  

Међутим, либијска државна телевизија негира да је бомбардована рафинерија у том
граду.

  

У Бенгазију, другом по величини граду у Либији, више од 10.000 људи протестује,
тражећи одлазак либијског лидера и молећи се за победу.
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"Много људи је изгинуло у нашој борби у Рас Лануфу и Бенгазију, међутим млади су
изабрали да се боре уместо да гледају продужетак ове власти", изјавио је слепи имам, а
пренео АФП.

  

У центру града је чак празнична атмосфера, многи носе заставе, а на једном месту је
француска застава окачена поред либијске уз паролу "Хвала Француској" због
јучерашње одлуке француског председника Николе Саркозија да призна побуњенички
савет као пуноправног представника Либије.

  

Син либијског вође Сеиф ел Ислам упозорио је побуњенике да су владине снаге
надомак њиховог упоришта у Бенгазију.

  

У интервјуу за Си-Би-Ес, Гадафијев син Сеиф ел Ислам рекао је да ће скршити отпор
опозиционих снага. Према његовим речима, оне броје само 800 до 1.000 људи, па је
убеђен у победу владиних снага. Он је обећао и изборе, после окончања кризе.

  

"Различите милиције желе да контролишу Брегу и Рас Лануф, извоз нафте из тих
градова. Али, црно злато је богатство свих Либијаца. У тим градовима живи два милиона
људи који једу и пију од прихода од извоза нафте. Никада нећемо дозволити групици
криминалаца и гангстера да контролише либијску нафту", рекао је Сеиф ел Ислам.

  

На другој страни, један од опозиционих лидера Мустафа Абдул Џалил, у интервјуу за
Би-Би-Си
, поново тражи од међународне заједнице да, следећи пример Француске, призна
опозициони покрет у Бенгазију, као легитимну владу Либије.

  

Амерички државни секретар Хилари Клинтон поновила је да је за решавање либијске
кризе неопходан међународни консензус и истакла да би једнострани корак Америке
могао имати несагледиве последице.

  

(РТС)
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